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V Městské knihovně Neratovice [8] díky původně neknihovnickému vzdělávání a zaměstnání většiny
knihovnic pořádáme akce z rozmanitých oborů lidské činnosti, na které zveme bývalé kolegy
a známé. Jednou takovou akcí bylo i pozvání společnosti Trilopark [9] v květnu (na Den dětí) a poté
znovu v září 2018. Společnost Trilopark tvoří vystudovaní paleontologové a pedagogové, pracovníci
(bývalí i současní) Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy a Národního muzea. Tito nadšenci
(v nejlepším slova smyslu) tvoří profesionální modely vyhynulých zvířat v životní velikosti, provozují
soukromé muzeum, navštívit jste mohli také výstavu Doba ledová na pražském Výstavišti. Zajímavé
pro knihovny ale je, že provozují také mobilní Trilopark, se kterým mohou přijet i k vám do knihovny,
školy nebo třeba domu dětí a mládeže. Přivezou s sebou třímetrovou kostru dinosaura, kterou si děti
mohou samy vyhrabat z písku, formy na odlitky trilobitů, dinosauřích zubů a spoustu skutečných
zkamenělin i modelů, které si mohou návštěvníci osahat, prohlédnout a ještě k nim dostanou
erudovaný a zábavný výklad.
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[10]
Vyhrabávání kostry (26. září 2018)
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[11]
Výklad o zkamenělinách s ukázkami (26. září 2018)

Se společností Trilopark máme velmi dobrou zkušenost, akce se dá pořádat ve větší místnosti nebo
za hezkého počasí venku (obojí máme vyzkoušeno). Děti dinosaury milují a zde se dozví vědecké
informace zábavnou formou (a vy tak určitě nalákáte i velké množství nečtenářů do knihovny).
Trilopark má vlastní webové stránky [9], kde najdete také kontakt.

Na akci Triloparku jsme o měsíc později navázali přednáškou Mgr. Štěpána Píchy Chyby v Jurském
parku, kde nás vystudovaný paleontolog a pracovník Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy
provedl Spielbergovým filmem Jurský park a uvedl na pravou míru omyly i úmyslné nepravdy.
Přednáška je vhodná i pro žáky základních škol od zhruba deseti let.

Pokud vaší knihovnu navštěvují malí milovníci dinosaurů, pak je mobilní Trilopark nebo přednáška
Chyby v Jurském parku jasnou volbou. Rezervujte si paleontology včas, protože my je budeme chtít
pozvat určitě znovu!

Autorkou fotografií je Hana Tůmová z Městské knihovny Neratovice.
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